

ZOMBOR ÉS VIDÉKE

Előfizetési árak:

Féltévesre 12 korona
Évi úvre 24 korona
Háromévesre 36 korona
Egyes szám 20 fillér

POLITIKAI LAP.

Felolós szerkesztő:

Szerkesztő:

OBLAT KÁROLY. * DR. HÜLLER JÁNOS.

Szerkesztőség és kiadó-
hivatal: Zarándok-u. 7.

Telefon-szám: 174.
Kéziratokat nem adunk vissza.

Új világ felé...

Ember, amit szenvedésteles évek során vártunk óhajtottunk, amit imádságunkban kértünk, amiért remegtünk, amit olykor talán a lelkünk mélyén átkozódva, erőszakosan követeltünk, a béke, a közső béke itt van. Új, jobb világ közepén állunk. Az ajtó már nyitva van, csak szépen, okosan át kell lépni a küszöbön. Egyik alapfeltetele ennek a lépésnek még a hazatérő seregekkel szemben fentálló tartásunk. Előbb tehát még ízetni kell!

Ember, akik itthon maradtak, emberek, akiket a háború megkímélt a háború közvetlen, fizikai szenvedéseitől, emberek, kiknek feje fölött nem vécjogot, ott minden órának hatvan percében a halál, még nektek tartozástok van! A fizetség utolsó, legnagyobb részlete most jár le. És hazatérő katonák tiz ezrei jönnek és várják ennek a tartozásnak a kiegyenlítését, mint jogos, természetes követeléseiket.

Még nincs egy éve, a tavalyi őszi győzedelmes offenzíva után, a letipport, pálmakertes mosolygó egü Udinóban voltam. Az olasz vöröskereszt főnöke előtt rongyokba burkolt szegény asszonyok siránkozó tömege yett körül: Quando sara pace? Mikor lesz béke? — kérdezték a vesztés fél kényszerű állapotával töllem, az akkor még győztes ország szerény, tudattalan alattvalójától.

— Nemsokára, — biztattam őket is, magamat is, — mert hajh, akkor még abban a téves hitben éltünk, hogy csak a győzelem visz közelebb a békéhez.

... És alig néhány hónapja, hogy Kievből, az újságírók klubjában szentpétervári és moszkvai menekült újságírók kérdezték: mikor lesz Magyarország forradalom?

— Soha, — feleltem erélyes meggyőződéssel és mint lehetetlenséget képzeltem el egy oroszországi forradalomhoz hasonló, anarchiába fult borzalmas állapotot.

És mi történt? Eljött a forrada-

lom, hogy kinyissa a béke ajtaját! Most az igazi béke küszöbén állunk és ezt a küszöböt forradalomnak nevezik!

Ember, eddig még szép, dadalmas forradalom. Történetek ugyan olyan dolgok is, amelyeknek megtörténete súlyos igazságtalanság. A néhány sajnálatos, nemes, felszabadító türekvéseket megcsufoló esetén már változtatni nem lehet. Ám, ha igaz a közmondás, hogy „maga kárán tanul a magyar“, akkor ezek a szörványos esetek intő, hasznos példával szolgálnak a közel jövőre nézve, hogy csak rajtunk áll, hogy hasonló zavargások többé ne legyenek!

Ember, a ti kékéstokat nem turta föl idegen nemzet fia, emberek, a ti földeteket nem turta föl a gránát, erdőiteket nem tarolta le gyilkos bomba, kereskedők, a ti portékáitokat nem prédátla el az ellenség. Szőlősgazdák, földbirtokosok, üzletemberek: az eddigi nyugalomért, a biztonságért, a vagyonserzés lehetőségért most dus kamatot kell fizetni azoknak, akik az eddigi állapotokat részben lehetővé tették s azoknak, akik a rendes polgári foglalkozásuktól meg voltak fosztva s a kik közül most sokan hazajönnek a semmibe, a nincsentlenségbe.

— Golodnyi nyetyotka — az éhség nem ismer rokonságot — mondja az orosz közmondás, amely gyászosan igazolódott be az orosz romboló forradalomban.

Igen, az éhség, a nélkülözés, a szükség: nem fog rokonságot, jóbarátot, szomszédot ismerni! S az a katona, aki békében, mint szegény civil, talán palástolt irigységgel, de a vagyonnal szemben önkéntelen meghatott tisztelettel köszöntötte nemzetes uramat, ma más hangon fog szólni, más szemmel fog nézni!

Ember, ezeket a szegény, elkinzott testű, meggyötört lelkű, részben bizony eldurvult erkölcsű embereket istápolni kell: szeretettel, megértéssel, pénzzel, ruhával, élelemmel, munkaalakkal, hogy lassanként elfelejtsék négy és félév szenvedését és az újraledő Magyaror-

szágnak hasznos, dolgos polgáiraivá váljanak.

Adakozzatok emberek! Adjon az legtöbbet, aki a háborúban megsokszorozta a vagyonát, avagy vagyont szerzett. Adjon az sokat, aki jómódu s adjon az is valamit, akinek csak kevese is van: hogy így elősegítsen egy szilárd alapon álló, megtisztult erkölcsi társadalmat, amelynek békés keretében új kereseti források, jobb megélhetési viszonyok teszik lehetővé a jólét megszerzését, biztosítását.

Fehér Olga.

A kisbirtokok szaporítása.

A hivatalos lap pénteki számú kormányelnöki rendeletet közöl, amely szerint a népkormány lehető rövid idő alatt és lehető teljes mértékben földhöz kívánja juttatni a népet. A rendelet szerint egy száz kataszteri holdnál nem nagyobb ingatlan szabadon csak olyannak idegeníthető el aki a községi előjáróság (városi polgármester) bizonyítványával igazolja, hogy már eddig is földmiveléssel vagy gazdálkodással foglalkozott. Ha ez a kellék a tulajdonjog bejegyzéséhez szükséges minden egyéb kellék is megvan, a telekőnyvi hatóság a tulajdonjogot a szerző fél javára bejegyzí. Ha pedig az említett kellék nincs igazolva, a telekőnyvi hatóság a tulajdonjog bejegyzése iránt előterjesztett kérelmet elutasítja.

Az egyszáz kataszteri holdat meghaladó, de ötszáz kataszteri holdnál nem nagyobb ingatlanok előbb a földmivelésügyi miniszternek felajánlandok. A rendelet intézkedik az ötszáz holdnál nagyobb birtokok elidegenítése és feldarabolása ügyében is. A földmivelésügyi miniszter által megszerzett ingatlanból mindenekelőtt azoknak a hadiszolgálatban állott személyeknek kell földetjuttatni, akik a közrend fenntartására hivatott intézményeknél híven szolgálnak, vagy a közrend fenntartásában egyébként buzgon közreműködnek, azután pedig a hadirokkantaknak s általában a hadiszolgálatban állott személyeknek s köztük elsősorban a többgyermekes családapaiknak. Aki a rendelet életbelépése után vagyonrongálásban, fosztogatásban vagy a közrend megbontásában bűnösnek találtatnak, azt ilyen módon földhöz juttatni nem szabad.

A megszállott Zombor.

Egy hét óta Zombor városát szerb csapatok megszállva tartják. A rend a városban elejétől fogva kifogástalan. Kár, hogy egynehány fővárosi lap valamelyik tulajdosa „menekült”-ről hagyja magát félrevezetni, és oly hazug híreket közöl, hogy az ember itthon megbátorra olvassa ezeket. Hivatkozik egyik lap arra, hogy egyik magyar menekült mondta el neki a híreket. Hát kérjük alássan lehet-e itt szó menekültről? Hisz 3—4 hadimilliomos és ugyanannyi gyenge idegű emberen kívül mindenki nyugodtan itthon van és jól érzi magát. Megjegyezzük, hogy azok a hadimilliomosok már a megszállás előtt hagytak el a várost, mert a környékbeli lógosok betörésétől félték, hol a fosztogatás napirenden volt, de a megszállás óta ott is rend van.

A magyar színtársulat esténként telt ház előtt játszik; a kávéházak élénkek és a mozik zsúfoltság megtelnek előadásai napján.

A megszálló csapatok legénysége fegyelmezett és illedelmes, parancsnokuk Momesilovics Milivoj ezredes pedig egy előzőkeny uriember mindenkiel szemben.

A szerb-bunyevác nemzeti tanács állandóan permanenciában van és a hatóságokkal karöltve dolgozik; sok dolgot ad neki a frontról hazatérő katonák kielégítése és élelmezéssel való ellátása.

A napokban különben a polgármester következő hirdetésnyit bocsájította ki:

A zombori szerb és bunyevác nemzeti tanács üzenete a város közönségéhez.

A zombori szerb és bunyevác nemzeti tanács megbízásából megjelentek nálam Dr. Lallossevits János és Dr. Konyovits Dávid és kijelentették a következőket:

„Kijelentjük, hogy a szerb hadseregnek Zombor városába történt bevonulása illetve a város katonai megszállása folytán senkinek sem vagyonában sem személyében bántódása vagy sérelme nem lesz. A megszálló csapatoknak egyik főcélja a rend, a nyugalom és a közbiztonság fenntartása. A politikai hovatartozás és a határok megállapításának kérdése a nemzetközi békekonferencia feladata lesz, a mely minden ezzel össze függő kérdést a nemzetközi jog, a törvények és az emberiség szabályának szigorú betartásával fog döntésre juttatni. Sem a tisztviselőknek, sem a nyugdíjasoknak, sem a közellátásban részesülő bármilyen alkalmazottnak és egyéneknek nincs okuk nyugtalanságra senkinek existenciája nem lesz tönkretéve és a szerb és bunyevác nemzeti tanács ez alkalommal is hangsúlyozottan kívánja kifejezni azon reményét

és óhajt, hogy azokkal a más nemzetbeli polgártársaival, különösen pedig a magyarsággal, a melyvel évszázadok óta testvéri kötelekkel van egybe fűzve a jövőben is szeretetben kölcsönös megértésben óhajt élni bármit is hozzon a jövő.”

A fenti kijelentést a polgárság megnyugtatóra ezennel közzé tesztem.

Zombor, 1918. évi nov. hó 15. én.

Kleiner Lajos s. k.
polgármester.

Hát így fest a megszállott Zombor.

SZÍNHÁZ.

Színészeink elég mozgalmas napokban kezdték meg ezidei színiévadjukat, mindazonáltal a közönség esténként szép számban tölti meg a színházat. Az igazgatóság, igen helyesen 8 óráról 6 órára tűzte ki az előadások kezdetét, ami természetesen a színházlátogató közönség általános helyesléssel találkozott.

Vasárnap délután és este **Hejehuja báró** operett ment, délután táblás ház előtt. Sáfár Sándor szép, tiszta csengésű tenorját élvezettel hallgattuk, amint ahogy szép megjelenése is kellemesen hat az emberre; végtelenül kedves volt és jól játszott Nusi szerepében Fekete Rózi. Jók voltak még Pataky Elza, Heltay Nelly, Várady Máté, bár két utóbbi játéka nem ment minden túlzástól.

Hétfőn a hirdetett Timár Liza helyett Völcsy Rózi betegség folytán a **Papa** vígjáték ment jó előadásban. Tarnay Béla nemesak mint operettszínész kiváló, hanem mint most is megmutatta, prózai szerepekben is elsőrangú színész, aki minden körülmények között jól és komolyan fogja fel szerepét. Ép ezért néha szívesen látnók őt ezidén is operett szerepekben. Jean Bernard szerepében jó alakítást nyújtott. Fekete Rózi, Kemény Lajos szintén nagyon jól adták szerepeiket.

Kedden és szerdán **A kis király** operett ment. A közönség végig lelkesen tapsolt szimpatikus régi kedvencnek Tarnaynak, ki mint rendezés, most is igen jól játszott. Örömmel vesszük észre, hogy terjedelmes és kellemes hangja tavaly óta mennyire fejlődött még. Erdélyi Lillynek, Keménynek is sok taps jutott jó játékuért, Máthé Gyula ez este szinte a jó ízlés rovására vitte túlzásait.

Csütörtökön **Magnás Miska**, pénteken **Csárdáskirálynő** operett ment, mindkét este csaknem telt ház előtt. A közönség már teljesen a régi kedvvel látogatja a színházat és amint a jelek mutatják, rövidesen a tavalyi jegyért való túlekedés a pénztár előtt vezérelt kezdetét.

Örömmel vesszük észre, hogy szerb polgártársaink az utóbbi időben szintén szép számban látogatják a színházat.

HIREK

+ Kupuszárevits Lyubomir.

A Zomborban általánosan szeretett és köztiszteltben álló kedves öreg úr hunyt el a napokban. Kupuszárevits Lyubomir gör. kel. szerb eszperes, zombori szerb polgártársaink egyházfője halt meg 76 éves korában; a spanyol kór vitte halálba a külföldben erőteljes főpapot. Mindenki ismerte és mindenki szerette az agg főpapot, ami temetés alkalmával meg is nyilvánult. A város egész közönsége vallás és nemzeti-ség különbség nélkül kísérte utolsó útjára a szeretett főpapot. A megboldogult sok kedves emléket hagyott hátra azok számára, akik őt közelebbről ismerték. Így lapunk szerkesztőjének is, mivel szemben igen szívélyes, ügyszőlővén szeretetteljes érzéssel viselkedett. Egy alkalommal, amikor szerkesztőnk egy német lapot adott ki, ebben a megboldogult egy ünnepi beszédét hosszú cikkben méltatta; ezt a cikket több más lap átvette. Ezt nem felejtette el a megboldogult és azóta szerkesztőnkkel mindig németül társalgott, sőt sokszor a reggeli sétájában órák hosszat is elbeszélgetett vele. Politizálni nem szeretett. Mindennél lehetőleg vele beszélni, csak erről nem. A megboldogult is azon kevés ember közé tartozott, akinek nem volt ellensége — csak barátja. Zombor város gör. kel. lakossága jó plébánosát elvesztette, aki a karlócai teológián végezte tanulmányait s onnan teológiai ismereteli gyarapítására Oroszországban járt. Karlócan teológiai tanár volt és 35 éven át a zombori gör. kel. plébános. Paptársai mint elsőrangú cerimonidriust a zombori polgárság mint higgadt, jószívű patriarchalis életű polgárt ismerték.

*** A levelező közönség figyelmébe.** A megszálló csapatok zombori parancsnoksága következő hirdetésnyit bocsájította ki: Ertesítetik a polgárság, hogy e mai naptól fogva a postán katonai ellenőr működik. Küldő levélét ne zárja le, hanem nyitva küldje. Mindenkinek belátásától függ, vajjon a levele megérkezik-e rendeltetési helyébe. Zombor, 1918. november 19. én. Helybeli katonai parancsnokság.

*** A magánautók beszoigaltatása.** A megszálló csapatok parancsnokságának rendelkezése folytán felhívom a város automobiltulajdonosait, hogy magánautomobiljaikat folyó hó 25. d. u. 5 óráig a megszálló csapatok parancsnokságának (Szerb Internátus, Szent Györgytér) szolgáltassák be. Ezen parancs be nem tartása szigoruan lesz büntetve. Zombor, 1918. nov. 23. án. Rendőrség.

*** A fegyverek beszoigaltatása.** A rendőrség felhívja mindazokat, akik fegyvertartási engedélyt kaptak és ennek alapján fegyvereiket eddig még be nem szolgáltatták, összes fegyvereiket azonnal szolgáltassák be.

*** Koholt hírek.** A polgármester következő hirdetésnyit bocsájította ki. A város területén oly híreket terjesztenek hogy az itteni fiatalágot a szerb kir. hadsereg szolgálatába fogják besorozni. Az átlomá-parancsnokság megnyugtatóként kijelenti, hogy ez nem igaz és senki se hallgasson ezekre a koholt hírekre.

**CLUBSPECIÁLITÉ CIGARETTAPAPIR ÉS HÜVELY
MODIANO FELÜLMULHATLAN**

IGYÁZZUNK A VÉDJEGYRE



*** A megszálló ezerek Pécséti.** Pécsről írják: Minthogy vendégeink a békekötésig, tehát hónapokig maradnak nálunk a saját érdekünkben is kívánatos velük a társadalmi érintkezést is keresni. Megkönyvitte a feladatot azon körülmény, hogy a tizenhét szerb tiszt nekünk szokatlanul szerény, jómodoru művelt ember. Parancsnokuk az alezredes 40 éves igen rendszerető, — nyugatos, de oly szerény ember, hogy többnyire átvonalszik az irodájában, csak hogy katonái között legyen a kaszárnyában. Hogy az idegen tiszteknek alkalmat adjunk a közönséggel való érintkezésre a Nemzeti Kaszinó is megakarja őket hívni, hogy helyiségeiket látogassák, egyes szerbül tudó urak pedig a Nemzeti Tanács felkérésére vállalkoztak kalauzáljukra, hogy városunk nevezetességeit a domor, gyárakat, színházat nekik megmutogassák.

*** A cipőjegy megmarad.** Vágó József kormánybiztos tudatja, hogy a tél folyamán a cipőellátás terén fellépő hiányt és uszorit csak a jegyrendszer szigorú megtartásával lehet elleni. A készlet csekély, a termelés pedig a szén és anyaghiány folytán jelentősen nem fokozható, arról kell tehát gondoskodni, hogy a legnagyobb szükséglet szenvedők jussanak cipőhöz.

*** 50 százalékos árleszállítás.** Mint a zentai lapokban olvastuk a zentai kereskedők a Nemzeti Tanács felhívására folytatón kimondták, hogy a közszükségleti árucikkeket 50 százalékkal olcsóbban adják.

*** A katonák részére polgári ruhákat rekvirálnak.** A népkormány elhatározta, hogy a polgári lakosságtól a mai viszonyok között fölös számba velt ruházati cikkeket kényszer útján a hazatérő katonák javára terítés nélkül átveszi. A ruhák beszolgáltatására vonatkozó rendelet legközelebb jelenik meg és pontosan meg fogja állapítani, hogy bizonyos számú ruha, cipő és fehérmű után hány darabot kell beszállítani. A kormány felszólítja a leszerelő katonákat, hogy nyugodtan várják be ezt a néhány napot hogy a ruhák minden főszakadás nélkül kioszthatók legyenek. A részletekre vonatkozóan a lapok és falragaszok után fogják a katonákat tájékoztatni.

*** Muszaj nevetni!** „Ujvári telefonál“ a címe annak a legújabb kétoldalu tréfás hanglemeznek, melyet Ujvári Károly adott elő. Ezen a hanglemezen a kitűnő komikus fölülmulta önmagát, olyant nyújtott amely a lemezhez fűzött óriási várakozást teljes mértékben igazolja, szóval a legjobb hanglemez-produciót A lemez pénzért nem kapható, csupán 6 db lejátszott öreg lemezért szállítja Wágner „Hangszerkirály“ Budapest, József körút 15.

*** T. olvasóinkat** értesíti a Benkő Bank r. t. Budapest, Andrassy ut 60. hogy az osztálysorsjáték huzása már szerdán 20-án kezdődik, miért is kéri a n. é. közönséget, hogy a rendeléseket azonnal küldjék be. Hivatalos árak: Nyolcad sorsjegy 1. 90, negyed 3. 40, fél 6. 80, egész 18 korona.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.

IRODALOM.

A Figaró új számának nevezetessége az a forradalmi hang, mely ezt a kitűnő színházi és művészeti hetilapot már megindulásakor jellemezte. Lakatos László fulmináns hatású vezércikket írt arról, hogy az új érában nem szabad többé könyvet betiltani és színházakat bezárni. Írók, művészek, színészek szerepléséről a forradalomban szenzációs riport számol be, mely megdicséri a dolgozókat és megbélyegzi azokat, akik távolmaradtak. Mindezekben a forró aktualitásokon kívül gazdag az új Figaró a művészet eseményeinek ismertetésében és méltatásában is. Kosztolányi Dezső Pethes Imre művészetét méltatja, Szini Gyula Lábass Juciról ír. Kaczer Illés Egy drámáiról az asztal-főlkben címmel közöl érdekes leplezéseket, Lendvai István Herczeg Ferencet szolálatja meg a Tilláról és a Bizancról. Apróságok, intimítások, pletykák, Egy bakfis naplója, Kis versek a hétről, művészi rajzok, pompás fotográfiák vannak még e számban is és Szenes Béla folytatja szenzációs színházi regényét. A mesztelen táncosnót. A Figaró új száma holnap, szerdán jelenik meg, ára 1 korona 20 fillér és mindenütt kapható.

Raktárhordó kigyalulva

10—120 hektoliterig, szintűgy kádek és szállítóhordók minden nagyságban öleső áron eladók. Wein- u. Fasshandlung, Wien, III., Rasumofsky g. 27. Telegrammadresse: Adlersohn, Wien. Tel. 3570.

Posztó

50 méter kék és szürke férfi és nő ruháa, méterje 120 koronától kapható **Wolner Lipótnál**, Zombor, Farkas utca 26. sz.

ELADÓ

178 kat. holdas birtok Zombor város határában, a zombor—csenoplai műmentén a várostól mintegy 6 km. távolságban, a Bikár féle vasuti megállótól 300 lépésnyire. A birtokon van mindenféle szükséges gazdasági épület, urilakás család-lakás, istállók, sertés hizlalo, kukorica-görök, gyümölcsös kert, konyha kert, 110 kat. hold elsőrendű szántóföld.

Nevezetes ezen föld hogy benne kitűnő és igen jó minőségű, aczélszemű buza terem. A földnek egyéb fötörmékei: rozsa, zab, árpa, kender, répa, cizrok, napraforgó, 60 kat. hold pedig igen jó kaszáló és legelő, mely minentéle jószág nevelésére és baromfi tenyésztésére rendkívül alkalmas, 8 hold pedig nád és rétt.

A gazdasági épületek jól vannak felszerelve és a nagyobb részük cseréppel van fedve. A gazdasági épületek 200.000 koronát érnek ma. A föld ára hódanként 6000 korona. **Pávlovics Fedor** szolgabíró Ujvidék, Hán-utca 5. sz.

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására hozni, hogy ezental a

„Hungaria“ fürdőben

szerdán egész nap, péntek déltűn 6. héttűn déltűn hölgyek részére lesz gőzfürdő.

Féfiaknak pedig egész napon át rendelkezésére áll.

Kádfürdőt uak és hölgyek egész napon át használhatják reggel 7-től este 7-ig.

Biebert János, bérlo.

Muszaj nevetni!

„Ujvári telefonál“

a címe annak a legújabb tréfás, kétoldalu hanglemeznek, melyet Ujvári, a közkedvelt magyar éneklő komikus a Téli kertből ad elő. Hogy ez a kiváló,

népszerű komikus

az ő csodás tehetségével milyen elsőrangut produkál, azt a most megjelent lemezen a legfényesebben igazolja. E lemez

pénzért nem kapható.

hanem csupán hat darab használt, lejátszott lemez ellenében, kizárólagos joggal

W Á G N E R

„Hangszernagyruház“nál

Budapest, József-körút 15. Flók: IX., Ráday-utca 18.

Telefon: József 85—92.

Beeszlőgépek 200 koronától 1000 koronáig. Fényképes dalszöveges lemez- és hangszertárjegyzék ingyen!



STERNBERG

Beszélőgépei a legjobbak!

Tölcseres kitűnő hangú, legújabb rendszerű K 150—
Ujtalálmanyu tölcser nélküli „Elofon“ beszélőgép becsukható tetővel a leglöketelebb K 300—

BUDAPEST, VII., RAKOCZI-UT 60. szám, saját palota.

☛ Rendelésnél a pénz előre beküldendő. ☛

NYILTTÉR.)

Igen jó eredményt alkalmazták

**MATTONI-FÉLE
GIESSHÜBLER**
SAVANYUVÍZ

Megkülönböztető jel
a garat és horgok
körülféll. tödő- és
mellbél-ny. gyulladással.

*) Ezen rovat alatt közöltékért nem vállal felelősséget a Szürk.

Toilette szappan

teljesen pótolja Prof. Dr. DARMSTÄDTER és Dr. PERL vegyészeti uton előállított „FANIA SZAPPAN”-t.

Német találmány, igen jó lehelő és kellemes illatu, kitűnő köz és szomszédhoz. Ne hiányozzék senki háztartásában. — Kevésbének és vásárosoknak elsőrendű cikk. Egy elegáns doboz 86 szepena csomagolt darabban 30 kor., 3 doboz rendelésnél 82.50 kor., 5 doboz rendelésnél 130 kor. bérmentve utánvétellel.

Ruhamosó szappan

egy negyed kg. darabokban 7 kor. kilója, 5 és 10 kilós postaládákban bérmentve (igen szép papírral). Kevésbé, mint 1 doboz fajtánknak nem lesz küldve. Rendelések címzendők:

„EXPORT“ WERTHEIMER
Zagreb, Marovska-ulica 16.

A világítási rendelet

határozatait a fényhatás csökkentése nélkül csakis

TUNGSRAM

fé.wattos lámpákkal lehet betartani.

Használjon 25, 40, 60 watt fogvasztású Tungsrám lámpákat.

„ATLANTICA”

Tengerhajózási Részv.-Társ. Budapest, Falk Miksa-utca 20. sz. Folyamhajózási-Osztály a vállalat vontatásokat és vízi-szállításokat, bérbe ad vontató hajókat és uszályokat.

FŐVÁROSI JOGI SZEMINÁRIUM

BUDAPEST, V., Kaffka József u. 41. szám, I. em. 5. (Palatinus ház a Margit hídnál).

Előkészít úgy a budapesti, mint a marosvásárhelyi bírói és ügyvédi illetőség a budapesti gyakorlati bírói vizsgára, szigorlatokra, államvizsgákra és alapvizsgákra.

Kijegyzett könyveket, jegyzeteket a hirtérre is kiküld.



Vizsgá?

Viszketésgéget, sömört, rüht

a leggyorsabban elmulasztja a Dr. Fleisch-féle eredeti, törvényesen védett

„SKABOFORM“-KENŐCS

Nincs szára, nem piszkít. Mindig eredeti pecsétes Dr. Fleisch-féleit kérjük. Próbátégely 4 Kor, nagy tégely 6 K, családi tégely 15 K. Kapható a helybeli gyógyszerárúknál vagy direct a készítőnél rendelhető. Dr. Fleisch E. „Korona“ gyógyszerárú Győr. Vételnél a „SKABOFORM“-védjegyre ügyeljünk.

BUKOTT

tanulók érdekében forduljanak sürgősen a

ZSOLDOS

TANINTÉZETHÉZ

BUDAPEST, VII., Dohány-utca 84. Telefon 32-40. Ugyanott a leggyorsabb előkészítés magánvizsgákra, félévi és érettségi vizsgákra.

Teher-, luxus-, postaautók és Autobuszok

EKETE SÁNDOR BUDAPEST, LISZT FERENCZ-TÉR 3. SZÁM

legnagyobb választékban, komplett felszereléssel azonnali szállításra. — Gummipótlókezek és bőrpótlókezek minden méretben kaphatók és mindenféle felszerelési cikkek.

Házvezetőnők

ajánlkozik, egy független nő, ki a háztartásban jrtas. Címe: Zombor. Uj-utca 8. szám, bent az udvarban.

Előre lás-uk el magunkat szőlőkötöző-papirzsineggel.

A folytonos gyártási zavarok s a nyersanyag nehézszerzése folytán kétséges, hogy a következő sávonban lesz-e egyáltalán szőlőkötöző anyag. Azért ajánljuk kitűnő Raffapótló papirzsinegünket, kapható bármily nagy mennyiségben azonnali és későbbi szállításra a Papíráruháci és Kereskedelmi Rt.-nál Budapest, VII., Rákóczi-út 6.

Sürgőnycim: Papírtex. Tel. 83-55.

Vidékre gyors és pontos kiszolgálás.



„FOTÓ”
FÉNYKÉPÉSZETI SZAKÜZLET BUDAPEST RÁKÓCZI-UT 80.
NAGYBAN - KICSINYBEN

Tessék próbarendelést eszközölni!

Mióta a Kanyó-féle 51758. szám alatt szabadalmazott és védjegyzett (Rheumozon) immár Magyarországon is forgalomba került, nincs többé gyógyíthatatlan

reuma, csusz, kőszvény.

Öregség elhanyagolt betegség nem akadály. Már az első kezelés után 12 és fél óra alatt kiválasztja a testből a betegséget okozó huy savat. Orvositag ajánlva pontos utasítással 20 kor. na. Levélbeli kérdézőkúddéshez levelébélyeg csatolandó.

KANYÓ SÁNDOR Budapest, IV. kerület, Szarka-utca 7. sz. fél. em. 1. a.

Mi en nőnek fontos!

„DIDO” kozmetikai gyár készítményei „DIDO” puder 3 színben, 3- és 4- K. „DIDO” színes arckrém 3 színben, 5- és 6- K. Eau de Cologne „DIDO” 3 színben, 6- és 12- K. Parfume „DIDO” legfinomabb illatok 2 K-tól 30 K-ig. Mindenütt kapható, ahol még nincs bevezetve, oda 20- K-át kitévő rendelést utánvétellel küld a gyár:

Budapest, VII., Almássy-tér 15.

Kozmetikai kérdésre díjtalan választ! Diskrétt levelezés!

Jegyezzünk hadikölosönt, mert ezzel csökkentjük a bankjegy-forgalmat!

A PESTI HIRLAP -ot

a mai sorsdöntő időkben mindenkinek olvasnia kell.